
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu Stalna služba u Karlovcu  

Poslovni broj spisa St-2740/2021       

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

MARPOS AUTO d.o.o. u stečaju, Zagreb, II. Poljski put 2/1, OIB: 50702849110 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 4. kolovoza 2022. godine DO 

31. listopada 2022. godine 

 

Dana 7. rujna 2022. godine održano je ispitno i izvještajno ročište. Na izvještajnom ročištu je 

odlučeno da se prihvaća izvješće stečajnog upravitelja i sve poduzete radnje stečajnog 

upravitelja, da se obustavlja poslovanje stečajnog dužnika te je naloženo stečajnom upravitelju 

da skupno unovči pokretnine stečajnog dužnika - Mercedes A klasa, proizvedeno 2000. godine, 

Chrysler PT Cruiser, proizvedeno 2002. godine, i Ford Fiesta N1 – teretno vozilo, proizvedeno 

2013. godine - na način da objavi oglas na web stranici www.sudacka-mreza.hr radi 

prikupljanja ponuda s početnom cijenom od 15.000,00 kuna, te ukoliko ne zaprimi valjanu 

ponudu da objavi novi oglas s početnom cijenom umanjenom za 10%, i tako sve dok ne zaprimi 

valjanu ponudu na kupnju. 

 

Trgovački sud u Zagrebu Stalna služba u Karlovcu istoga dana donio i rješenje o utvrđenim 

tražbinama. Navedenim rješenjem su utvrđene tražbine prvog višeg isplatnog reda u iznosu od 

35.094,63 kune te drugog višeg isplatnog reda u ukupnom iznosu od 3.716,14 kuna.  

 

Stečajni upravitelj je nakon održavanja ročišta pristupio unovčavanju imovine. Potencijalni 

kupci su kontaktirali stečajnog upravitelja i postavljali razne upite vezane za vozila, no nakon 

prvog oglasa za prodaju nije zaprimio niti jednu ponudu na kupnju. Međutim, drugi oglas za 

prodaju je rezultirao zaprimanjem tri ponude na kupnju (prilog 2.) od kojih je najpovoljnija bila 

ona MAG USLUGE d.o.o. na iznos od 17.000,00 kuna. Stečajni upravitelj je obavijestio MAG 

USLUGE d.o.o. o ishodu dražbe te pozvao da izvrši u platu u roku 3 dana, a što je isti i učinio. 

Dana 28. rujna 2022. godine je izvršena primopredaja te je na navedeni način unovčena sva 

imovina stečajnog dužnika.  

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Na početku postupka utvrđeno je da se stečajna masa sastoji od  

- pokretnina – vozila – kataloške procijene vrijednosti Centra za vozila Hrvatske d.d. 

55.434,00 kuna, no stvarne tržišne vrijednosti značajno niže obzirom da stečajni 

upravitelj nije imao u posjedu dokumentaciju temeljem koje se ista mogu staviti u 



promet. Ova imovina je unovčena za 17.000,00 kuna nakon drugog oglašavanja putem 

sudačke mreže. 

 

U trenutku otvaranja stečajnog postupka stečajni dužnik je imao prijavljenog jednog radnika i 

to bivšeg zakonskog zastupnika stečajnog dužnika. Njemu je ugovor o radu otkazan s danom 

09. svibnja 2022. godine te ga je stečajni upravitelj odjavio pri Hrvatskom zavodu za 

mirovinsko osiguranje. 

 

Na računu stečajnog dužnika trenutačno je 17.000,00 kuna, no niti jedan trošak stečajnog 

postupka niti obveza stečajne mase nije namirena.  

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju sastavit će se završni račun te predložiti održavanje završnog ročišta.  

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

 

U Zagrebu, 31. listopada 2022. godine   Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 

 

 

 

 

 

 

 

Popis priloga: 

1. Promet po transakcijskom računu; 

2. Ponude na kupnju. 
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